Zakład Doskonalenia Zawodowego otrzymał dofinansowanie na realizacje projektu pt. „Zwiększenie dostępności do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej poprzez szkolenia dla nauczycieli i zajęcia dodatkowe dla dzieci uczęszczających do oddziałów wychowania przedszkolnego, dla których organem prowadzącym jest Miasto Kalisz”, nr. FEWP.06.07-IZ.00-0070/23. Projekt jest finansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego (EFS+), w ramach Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027, Priorytet 6: Fundusze europejskie dla Wielkopolski o silniejszym wymiarze społecznym , Działanie 6.7 Edukacja przedszkolna, ogólna oraz kształcenie zawodowe.

Projekt jest realizowany w partnerstwie z Miastem Kalisz.

Projekt zakłada realizację kompleksowego wsparcia na rzecz 14 przedszkoli dla których organem prowadzącym jest Miasto Kalisz.

Cel projektu
Celem projektu jest podniesienie jakości oferty edukacyjnej w 14 przedszkolach na terenie Miasta Kalisz. Cel projektu zostanie osiągnięty poprzez realizację w okresie od 1 sierpnia  2024 do 31lipca 2026 r szeregu działań takich jak:
· Doposażenie 14 przedszkoli w materiały dydaktyczne,
· Organizacja szkoleń z zakresu pedagogiki specjalnej dla 70 nauczycieli wychowania przedszkolnego pracujących w placówkach dla których organem prowadzącym jest Miasto Kalisz
· Organizacja zajęć dotykowych dla 840 dzieci uczęszczających do 14 przedszkoli prowadzonych przez Miasto Kalisz
· Organizacja wsparcia specjalistycznego dla dzieci
· Organizacja warsztatów wyjazdowych dla dzieci
· Nauczyciele wychowania przedszkolnego nabędą kwalifikacje w zakresie pedagogiki specjalnej poprzez udział w szkoleniach:

Zakres wsparcia
Szkolenia dla nauczycieli
· Praca z dziećmi z autyzmem i zespołami psychopodobnymi.
· Pedagogika dzieci zdolnych i uzdolnionych.
· Pedagogika dzieci z trudnościami w uczeniu się.
Dzięki temu nauczyciele będą lepiej przygotowani do pracy z dziećmi o zróżnicowanych potrzebach, w tym z dziećmi z autyzmem, zespołami psychopodobnymi, a także dziećmi zdolnymi i uzdolnionymi oraz z trudnościami w uczeniu się.

Oferta zajęć dodatkowych dla dzieci obejmuje:
· Zajęcia z robotyki, które rozwijają kompetencje informatyczne, matematyczne i kreatywność. Poprzez te zajęcia dzieci uczą się krytycznego i logicznego myślenia, wnioskowania oraz współdziałania w zespołach.
· Zajęcia artystyczne, które koncentrują się na rozwijaniu kreatywności i innowacyjności oraz otwierają dzieci na różnorodne formy wyrazu artystycznego.
· Zajęcia sensoryczne, które wspomagają rozwój mózgu dzieci i umiejętność posługiwania się zmysłami wzroku, słuchu, smaku, węchu i dotyku.
· [bookmark: _GoBack]Zajęcia przyrodnicze, które rozwijają kompetencje przyrodnicze, wzbudzają ciekawość świata, uczą o potrzebach ludzi i zagrożeniach dla środowiska oraz promują działania proekologiczne.
· Zajęcia z dogoterapii, które mają na celu poprawę komunikacji, przełamywanie lęków, rozwijanie funkcji poznawczych, stymulację zmysłów oraz ćwiczenie koncentracji.

Dodatkowo 840 dzieci weźmie udział w warsztatach wyjazdowych których celem jest poznawanie przez dzieci nowych horyzontów poza miejscem zamieszkania co jest aspektem niezwykle istotnym umożliwiającym rozwój psychofizyczny dzieci. Dzieci często nie mają możliwości zwiedzenia nowych miejsc z uwagi na sytuację finansową rodziców lub ograniczony czas. Podczas każdego wyjazdu zorganizowane zostaną tematyczne warsztaty, które pozwolą nabyć nowe umiejętności, pozytywnie wpływające na rozwój dzieci pod względem m.in. manualnym, społecznym.

Grupa docelowa:
· 14 przedszkoli w 55 OWP dla których organem prowadzącym jest Miasto Kalisz w tym:
· 70 Nauczycieli,
· 840 dzieci, w rozumieniu przepisów Prawa Oświatowego w wieku przedszkolnym uczęszczające do OWP z terenu województwa Wielkopolskiego, Miasta Kalisz.

Łączna wartość projektu wynosi: 1 921 698,72 zł,
Wkład Unii Europejskiej to: 1 345 189,10 zł.
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